

2015年4月12日 星期日
农历乙未年二月廿四
总第6223期 今日24版
邮箱 jjwb@zjby.net.cn



京江晚报 V
http://weibo.com/u/2642707010

有事找晚报
欢迎拨打新闻热线
13952800110



美丽镇江 美在书香

第三届文心阅读节正式启动

夏锦文、周琪出席启动仪式并致辞

本报讯 读书，人生最美的姿态！阅读，让人生更美好！昨天下午，镇江市第三届文心阅读节在镇江影剧院正式启动。市委书记夏锦文、省新闻出版广电局局长周琪出席启动仪式并致辞。

近年来，市委、市政府积极践行社会主义核心价值观，扎实开展文化惠民活动，大力推动全民阅读，每年举办主题阅读节，先后集中开展阅读活动近百项，参与人数达到200万人次，全民阅读蔚然成风。

启动仪式在开场片《美丽镇江·美在书香》中拉开帷幕。夏锦文在致辞中说，镇江美，美就美在城市山林、江河交汇，美就美在底蕴深厚、人文荟萃。自古以来，镇江就是崇文尚读的灵秀之地，《梦溪笔谈》《文心雕龙》《昭明文选》等文化巨著成书于镇江，阅读节以“文心”为名，正是源于其中之一。

夏锦文指出，当前全市上下以“四个全面”战略布局为引领，全面开启了生态领先、特色发展新征程，这更加需要从书籍中广泛汲取智慧和力量，以更高水准打造“书香镇江”，为建设新镇江奠定坚实的文化基础。他要求全市宣传文化系统抓住全省试点的大好机遇，认真组织文心阅读节各项活动，广泛宣传

读书的重要性迫切性，让“爱读书、读好书”成为全民生活方式，为更好地推动社会文明进步、建设“强富美高”的新镇江奉献更多智慧和才华。

周琪在致辞中希望镇江进一步发扬锐意创建“书香城市”的精神，不断提升文心阅读节等示范活动品牌的内涵，让群众更多更好地共享文化发展成果，使美丽镇江、美在书香成为镇江人引以为自豪的城市名片。

邬书林、格非、阎崇年、欧阳江河、张清华等文化界名人分别作了《阅读，让镇江更美好》《我与镇江》《书香人生》《一城山水一城诗：读给孩子们的美好生活》《阅读与文化创意》等主题演讲。启动仪式在千人集体诵读中落下帷幕。

市领导李雪峰、曹当凌、王萍、曹丽虹、赵庆荣出席启动仪式。 (马吉)



市委书记夏锦文为阅读推广优秀单位和个人颁奖。王星 陈韦韦 摄

相关新闻

阅读节上 小记者“抢”镜头

本报讯 昨天下午举行的文心阅读节启动仪式上，中山路小学的刘子蕙、杨承熠、张笑涵、李星融等8名镇江报业集团小记者很“抢”镜头。趁着间隙，他们“组团”采访了活动承办方负责人、市文广新局局长周文娟，了解我市全民阅读活动开展的情况。

“全民阅读意义重大，请问我市全民阅读活动开展情况如何？有哪些推进措施？”小记者们大方提问。

周文娟说，我市采取了许多举措鼓励全民阅读，如举办“镇江文心阅读节”，开展“人人都是推广人”的图书漂流活动，开设镇江人身边的百家讲坛

“文心讲堂”，举行“增华阁”青少年阅读写作大赛等一系列覆盖面广、普及率高、形式多样的品牌活动。通过这些活动，仅2013年至2014年一年间，我市居民的综合阅读率就从81.6%提高到88.1%。

(邱晶晶 张凤春)

镇江第二十一届汽车展昨开幕

厂商优惠集中推出 点燃市民购车热情

本报讯 29家经销商，30多个汽车品牌，近200个车型。昨天上午，由镇江日报社主办的镇江第二十一届汽车展，在市体育场拉开帷幕。这是镇江春季首场大型汽车展示会，预计将吸引数万市民。集中推出的优惠点燃现场市民的购车热情。

优惠力度大，提前现“购车热潮”

“截至下午三点，我们共接待了八九十位顾客，表达购车意愿并留下联系方式的有20多位，现场直接下单已有6位。”丹阳恒隆达众汽车销售服务有限公司市场部经理施小姐介绍。每年“五一”和“十一”假期是两大销售高峰期。经销商的“五

一”档已在这次汽车展上拉开序幕。“我们的优惠都已经放到了‘五一’的力度，比如老款锐8.5折出清、新款斯柯达明锐推0息贷款，是门店没有的优惠。”

这次车展，几乎所有参展单位都拿出一定数量的汽车在现场预约登记，实行特惠政策，优惠价格2000—30000元不等，预计活动总优惠达100万元。主办方介绍，参展经销商将对消费者实行咨询、试车、让利、保险、代办上牌一站式服务。据统计，车展首日，汽车销售近400辆。

“性价比”最重要 实惠车型唱主角

现场展出的汽车品牌多多，涵盖国产

车、进口车、合资车。不过，现场几乎不见豪车身影，10万至20万之间的经济实用型汽车占主导。

此次镇江万达汽车销售服务有限公司带来长安全系六款车型。公司副总经理戴先生告诉记者，长安此次六款参展车型性价比高，外形时尚。“汽车消费市场正日趋理性化，随着国产品牌轿车竞争力的加强，越来越多的市民在购车时从‘认牌子’向‘认配置’转变。”

记者了解到，大多数经销商均携自家热卖车型参展，在选择价位适中、性价比高的车型的基础上，进一步集中优惠，可谓给予市民最大的实惠。

(记者 潘云)

市区老年居民每月养老补贴提高15元

本报讯 记者昨日获悉，经市政府批准，市人社、财政部门近日联合下发《关于2015年调整市区城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准的通知》，决定市区老年居民养老补贴标准和居民养老保险基础养老金标准每人每月提高15元。目前，各项工作已准备就绪。本月15日正常发放日，老年居民养老补贴及居民养老保险基础养老金先行调整补发到位。

市人社局养老保险处负责人昨日表示，去年国务院正式下发了《关于建立统一的城乡居民基本养老保险制度的意见》，明确规定建立基础养老金最低标准正常调整机制，根据经济发展和物价变动等情况，适时调整提高基础养老金最低标准。

此次提高市区城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准包括提高市区老年居民养老补贴标准和市区居民社会养老保险基础养老金。调整主要涉及的对象是市区（指京口区、润州区、镇江新区、南山管委会，下同）领取老年居民养老补贴人员以及参加市区居民社会养老保险并在2015年6月30日前办理了退休手续的人员。

此次调整具体办法为：2014年6月30日前已经享受市区老年居民养老补贴的老年居民，从2014年7月1日起年满60岁未达到80岁的，每人每月补贴标准由90元提高到105元；年龄达到80岁以上的，每人每月补贴标准由130元提高到145元。2014年7月1日后享受市区老年居民养老补贴的人员，从领取养老补贴的当月起提高；2014年6月30日前已经领取市区居民社会养老保险待遇的人员，从2014年7月1日起，市区居民社会养老保险基础养老金部分每人每月增加15元。2014年7月1日至2015年6月30日期间办理居民社会养老保险退休手续的人员，从办理退休手续的次月起提高。据悉，丹徒区调整办法由丹徒区政府另行制定执行。

市人社局信息中心负责人昨日介绍说，资金的筹措及银行发放都按要求落实到位，可确保在本月底前完成企业退休人员的养老金调整及补发工作。

(蒋晓波 张贤玉 沈春来)

市红十字会召开志愿者代表大会

本报讯 在昨日召开的市红十字会二次志愿者代表大会上，来自我市各个辖区的45名优秀红十字志愿者、5个优秀红十字志愿服务团队、8个优秀红十字志愿服务项目受到表彰。

(庄中 杨冷)

编辑 徐贤礼 版式 王爱敏 校对 赵林